

# 如何传福音？

## 1. 如何兴旺福音？

「因为从头一天直到如今，你们是同心合意的兴旺福音。我深信那在你们心里动了善工的，必成全这工，直到耶稣基督的日子。我为你们有这样的意念，原是应当的。因为你们常在我心里，无论我是在捆锁之中，是辩明证实福音的时候，你们都与我一同得恩。」(腓 1:5-7)

### 一 在传扬福音的事工上同工 (腓 1:5)

保罗传扬福音是按照神赐给他的恩赐与策略。这段经文讲到保罗的喜乐，因为从头一天起腓立比的教会就同心合意的兴旺福音。保罗谦卑地称自己是耶稣基督的奴仆，他不随从自己喜好去行。身为奴仆，保罗甘心只能随从主人的意思行事。故此神将祷告的负担赐给保罗，让他无时无刻不以福音为念。保罗在传扬福音时有两个重要的策略：1 带领同工，2 教导信徒。

#### 1 带领同工

保罗传福音不是一个人去传，他乃是拣选同工一同完成神的托付。因为保罗知道主对他有极重的托付，若非带领同工一同顺服圣灵，不能完成主的托付。圣灵亲自印证保罗为神所拣选的忠心仆人，保罗传福音大有能力，许多人信了主，并且建立了许多教会。至于拣选同工，使徒行传中记载保罗拣选了西拉，出去到处传福音(徒 15:38-41)。

腓立比是保罗进入欧洲传福的第一站，西拉与他同去是非常重要的(徒 16:19)。他们传福音饱受到逼迫，被众人攻击，遭到凌辱，衣裳被剥，被棍打，下在监里。在禁卒严紧看守、两脚上了木狗的地牢中，保罗和西拉不但没有灰心丧志，他们反倒在难处中赞美主。西拉没有怀疑或责怪保罗从主所接受的异象和带领的真实性，西拉与保罗在福音的工作上同心合意。希腊文「同心合意」就是 Koinonia，在圣经中一共只出现过二十次，这三节圣经中出现了两次。别的地方翻译成团契、感动、捐项、或相交。同心合意是有效传扬福音的关键，你我愿意成为传福音的同工吗？我们需要同心合意地彼此代祷。

#### 2 不住祷告

保罗在传扬福音的第二个重要策略是不住祷告，不是把刚得救的信徒撇下让他们自己在暗中摸索。保罗继续用真道教导信徒，使他们的信仰有根基，能向下扎根。保罗对信徒的心就像母亲对孩子一样的温柔，常常想念腓立比的信徒。祈求的时候常是欢欢喜喜地祈求。这些信徒有曾经在河边受洗的吕底亚，和许多的姊妹，她们是保罗在欧洲最先结出的果子。也有禁卒的一家人，他们听见保罗所传的福音当时立刻全家都受洗了。保罗经常为他们祷告，并且保罗也盼望他们为保罗祷告(腓 1:19)，如此他们属灵的生命也能渐渐长大。

容我分享今年暑假外出的经历，首先我要感谢主的恩典，谢谢弟兄姊妹的代祷和支持，让我有一次休息的时间。今年夏令会结束后我开始今年的休假，过去这一年除了短宣外没有离开过 DC，也就没有机会照顾儿女和父母，因为他们分别住在几处不同的地方。这段时间是我们一家回台湾探望师母的家人和到洛杉矶照顾我的父母。他们都感谢神的恩典，很高兴看到我们和孩子都在主的保守看顾之下，也常为华府教会祷告。他们和你们都是福音的同工，在各方面支持我们传福音。

这次台湾之行不但探望岳母和一些亲戚，朋友，也有机会传主的福音，我们特意探访几位华府教会会友的亲戚和朋友，以前同工的职员和家人，和一些早年从美国回台湾的校友。感谢神赐给我和师母许多传福音的机会。在台北、台中、台南、高雄、屏东、洛杉矶各地为主作见证。两个礼拜中有许多人信心得坚固，有十多位接受主。信主的人中间有教授，有医生，有护士，有清洁工人，有医院的行政主管，有退役军人，有前工业局副局长，有刚失去老伴的家庭主妇，有自己开公司的老板，有听道多年不肯决志的中年夫妇。福音是神的大能要救一切相信的人。谢谢大家的祷告，你们是我们传扬福音的同工。

## 二 凭信心倚靠神能力的保守 (腓 1:6)

保罗接着说：「我深信那在你们心里动了善工的，必成全这工，直到耶稣基督的日子。」我们得蒙保守完全是倚靠神的能力，如此作工的果效将存到永远。

### 1 深信神的能力

一个人能够信主实在是神在人的心中动了善工，我们是蒙神能力保守的人。九月十日在马利兰大学的福音外展中看见弟兄姊妹的摆上，甚至有一些来到我们教会不到一年的弟兄姊妹都在帮忙，烤肉，作见证，陪谈。这是福音的豫工，烤肉也可让人归主。感谢主，烤肉后我将福音传给 Kevin Nims and Yuru Qin，他们住在 Ellicott City，夫妇都是马大毕业的，Kevin 学工程，是白人，他们在草地上一同决志接受耶稣为救主，这是本周第二个白人信主。另一个是朱晓青姊妹的同事，在九月六日她父亲朱德琳的葬礼中举手决志。

### 2 相信主所作的工必永存

在加州看望父母家人时，也有机会跟以前一起服事主的同工联络，他们有好几位现在都对中国的福音非常有负担，有几位已经放下工作，全职服事神。这是主所作的工，我看见他们的长进很喜乐。从他们决志主的那一天起直到如今，都欢欢喜喜的事奉神。

### 3 凭信心等候主的再来

传福音的果效是存到永远的果效，有智能的必能得人。但是我们要留意传福音的动机必须要对。传福音是告诉人，神的慈爱，神的旨意，神的公义，神的荣耀，神的权柄，神的国度。传福音是遵行耶稣基督所颁布的大使命，劝人与神和好。传福音也是为了将福音传到地板，等候主基督耶稣再来。

## 三 在爱中肢体彼此切实相顾 (腓 1:7)

保罗将他心中对同工彼此相顾的感受又进一步地表达出来，他又说：「我为你们有这样的意念，原是应当的。因为你们常在我心里，无论我是在捆锁之中，是辩明证实福音的时候，你们都与我一同得恩。」

### 1 彼此互为肢体的认知

信徒在保罗的心中占有重要的地位，保罗也确信他在信徒的心中占有重要的地位。这一个关系是非常要紧的。保罗有这样的意念，原是应当的。应当的原文是「义」的意思，也就是说如果没有这样的意念是不对的。我们是否确知我们的弟兄姊妹跟我们在生命中的关系是密切、不可分割的，在工作中的关系应当是同工、同心、同行、同荣。

### 2 随时在爱中彼此纪念

保罗说：「因为你们常在我心里」，这是一个爱的表白，但愿我们同工之间有爱的联系。我们应当自问弟兄姊妹是否在我们的心中。若没有，我们不是真正属灵的人。这一个彼此在生命上的连结，无论保罗是在捆锁之中，是辩明证实福音的时候，腓立比的信徒都与保罗一同得恩。「一同」在希腊原文是相交(koinonous)的意思。也就是保罗认定他们与保罗在生命的建造上是同工。如此彼此接纳、彼此鼓励，并靠着耶稣基督结满了仁义的果子，归荣耀与神。

张姊妹姊妹从日本回美国两周，主日早晨九点半我看见她在厨房帮忙。她关心弟兄姊妹，买了一本丁妈妈的见证(飞鹰)给教会图书馆。她也带来东京国际教会弟兄姊妹的问安，他们常在我的祷告中，主里彼此纪念真是好得无比。

最近有一位弟兄从北京与教会联系，虽然我们以前没有见过面，但是教会许多弟兄姊妹以爱心接待他，他已经参加了几次聚会了。他也为我们教会传福音的方式提供了一些具体的建议。福音的热忱是有感染性的，让我们的教会以爱心，祷告，鼓励继续同心合意兴旺福音。